

美丽中原——拥抱世界

2007 国际旅游小姐总决赛



佳丽们展示“晚装”、“泳装”、“民族服装”

上届冠军为本届冠军戴桂冠

环球旅姐 绿城斗艳

俄罗斯小姐获冠军 中国小姐获最佳微笑奖

□晚报记者 马燕/文 马健/图

本报讯 2007国际旅游小姐冠军总决赛昨晚23时30分许在郑东新区产生。经过激烈角逐,俄罗斯、泰国和费尔南多·迪诺罗尼亚小姐获得冠、亚、季军,中国小姐获最佳微笑奖。

昨晚8时,随着《大河·青铜》歌舞表演闪亮登场,2007国际旅游小姐冠军总决赛晚会在郑州国际会展中心精彩上演。在第一场民族服装秀上,佳丽们身穿自个儿的民族服装,和背景墙上的清明上河图交相辉映。中国小姐马炜最后出场,立即引起了全场观众的热切掌声和喝彩。马炜身穿大红长袍水袖的宋服,头戴金冠,端庄典雅,折服了全场观众。“真漂亮,还是我们中国小姐最美!”一名按捺不住激动的男士,欢呼着对身边的朋友说。果然不负众望,中国小姐获得最佳微笑奖。洪都拉斯小姐获得最佳民族服装奖。

3个多小时的晚会中,大赛决出了前三名及五大洲最佳旅游小姐奖等奖项,并颁发了14个单项奖。晚会期间,108位佳丽表演了精彩的“民族服装秀”、“旗袍秀”、“晚装秀”、“泳装秀”等。少林功夫、太极拳等颇具中原特色的精湛表演将晚会一次次推向高潮。

晚会期间,主办方还为“最佳微笑小姐”、“友谊小姐”、“最高贵小姐”、“最佳慈善小姐”、“世界劲舞皇后”、“最受媒体欢迎小姐”、“最上镜小姐”、“最具魅力小姐”等14个单项奖举行颁奖仪式。昨晚的总决赛现场,除评出冠、亚、季军外,还评出了五大洲最佳旅游小姐及前10强和前5名。总决赛冠军获得“皇后”称号。

本台晚会由河南卫视和澳亚卫视联手向全球直播。



总决赛前五名集体亮相

迎“八一” 献真情 送健康

活动通知

作为“2006百姓最满意的医疗安全放心十佳医院”、“2006百姓最满意的特色妇科疾病医疗十佳医院”的河南省军区医院,为迎接第80个建军节的到来继续推进和深入开展军民共建双拥工作,发挥自己优势项目,用实际行动感谢广大老百姓对医院的信任与厚爱,决定于2007年8月1日—8月31日,开展为期一个月的“军民一家亲,军‘礼’送给您”活动。

届时,将特别邀请北京、上海的著名妇科专家何萃华、范彦玄教授参加妇科疾病规范诊疗学术研讨会,并亲临河南省军区医院为广大女性朋友坐诊。

何萃华教授:有50多年医疗、教学和科研经验。享受国务院颁发的政府特殊津贴。曾任北京协和医院妇产科主任医师。擅长子宫肌瘤、宫颈疾病的微创治疗,对妇科炎症的治疗有独特疗法。

范彦玄教授:在上海肿瘤医院妇科工作近40年之久,熟悉掌握妇科肿瘤的诊断及治疗,对宫颈癌、宫体癌的手术治疗,卵巢囊肿的综合治疗等有丰富的经验。

活动期间持河南省军区医院与河南省妇女联合会联合发放的“三八节妇科免费体检卡”和“感恩母亲健康卡”到我院就诊,除了享受卡上所有免、优项目外,阴道镜仅收30元,并可免费获赠女性健康杂志一本。



无卡患者持本通知到我院就诊,可享受以下免、优项目:免费接受价值71元的妇科体检(包括挂号、妇科内诊、妇科腹部B超、白带常规、早早孕检测、红外线乳腺诊断检查);超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费减免500元;导航微电极治疗卵巢囊肿手术费减免400元;超导消融刀治疗功血手术费减免300元;海极刀治疗宫颈疾病手术费减免200元;微管可视无痛人流手术费全免。

活动咨询电话:0371-63071400、61511388

活动地点:郑州市金水路与经七路交叉口河南省军区医院四楼妇科

特此通知!敬请女性朋友相互转告。

